

ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

Σμήναρχος (Ι) ε.α ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΚΟΝΤΟΓΕΩΡΓΟΥ
ΕΠΙΤΙΜΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ Α.ΑΚ.Ε

1/1/1916 Εγενήθη εις Άγιο Βλάσιο Αγρινίου, το 6 παιδί 9μελούς οικογενείας δημοσίου υπαλλήλου.

1935 Τελείωσε το τότε Γυμνάσιο εις την Αθήνα (αριστεύσας).

Εισήχθη στη Σχολή Ικάρων-Ιπταμένων Αξιωματικών.
3/8/1938 Ονομάσθηκε Ανθυποσμηναγός (ΙΓΥ) (Ιπτάμενος Γενικών Υπηρεσιών) .

1940 Αεροπορική Βάση Σέδες 22 Μοίρα Διώξεως P.Z.L. Προάγεται εις τον βαθμό του Υποσμηναγού (Ι) .

6/4/1941 Κήρυξης πολέμου Γερμανίας (Χίτλερ) κατά της Ελλάδος. Την πρώτη ημέρα, πρώτη πτήσης κατέριψε πλησίον του Κιλκίς το πρώτο Γερμανικό Αεροπλάνο αναγνωρίσεως, διευκολύνοντας ούτω τα Ελληνικά Στρατεύματα να συμπτυχθούν. Δια την πράξη του ταύτη τιμήθηκε με το Αριστείο Ανδρείας.

15/4/1941 . Άνωθεν βοηθητικού Αεροδρομίου Τρικάλων, η μεγαλύτερη Αερομαχία των τελευταίων Ελληνικών Αεροσκαφών με υπέρ 5πλάσια Γερμανικά (2πλάσιας ταχύτητας, 20 Στούκας και 30 Διώξεως ΜΕΣΕΣΜΙΘ) . Αν και τραυματισθείς δεν εγκατέλειψε το Αεροπλάνο, το οποίο και προσγείωσε στο βομβαρδιζόμενο αεροδρόμιο. Παρελήφθη και μετεφέρθη έζωθεν αυτού, του απενεμήθει δε το ανώτατον πολεμικό παράσημο **ΣΤΑΥΡΟ ΙΠΤΑΜΕΝΟΥ** .

Μετά τις διαδοχικές νοσηλείες του μετέβη εις το βουνό και την 13/9/1943 διέφυγε ε(ς την Μέση Ανατολή με Αγγλικό Αεροπλάνο που προσγειώθηκε νύχτα και τον παρέλαβε από Οροπέδιο άνωθεν Καρδίτσας (Νεράιδα) .

1943 Προάγεται εις Σμηναγό και αναλαμβάνει την Διοίκηση της Λεροπορικής Μονάδος Γάζης (Παλαιστίνη) ,

1944 Υποδιοικητής εις την 13ην Μοίρα Βομβαρδισμού. Διοικητής εις την Αεροπορική Μονάδα Καίρου (Ε.Μ.Α.) Ιστορική Ημερησία Διαταγή να μη επιτραπεί εισχώρηση ανάμεσα των διαλυτικών στοιχείων κ.λ.π.

7/1/1945 Προάγεται εις τον βαθμό του Επισμηναγού (Ι) και Ιδρύει την Πρώτη Μεταπολεμική Αεροπορική Μονάδα (Α.Μ.Α.) εις το κτίριο Κρατίνου 5, (Πλατεία Κοντζιά) συγκέντρωση όλων των εν Ελλάδα παραμεινάντων, ομιλία, συμβουλές όπως ενωμένοι επουλώσουν τις πληγές της Ελλάδος...).

1949 Διοικητής της Λεροπορικής Βάσεως Αράξου (Λ.Β.Α.) Προάγεται εις Αντισμήναρχο (Ι)- Πτήσεις... Μετά 3ετία προάγεται εις Σμήναρχο (Ι) ,

1952 Δώρισε είκοσι δύο (22) στρέμ. δασ. εκτάσεως προς την Χριστιανική Ένωση Αγρινίου όπου έκτοτε είναι οι Θερινές κατασκηνώσεις (Κτίσματα, Γερός Ναός κ.λ.π.) και περίπου 300 άτομα Ετησίως απολαμβάνουν τα αγαθά της φύσεως με την ταυτόχρονη μελέτη και απόκτηση εφοδίων καλού χαρακτήρος με Ελληνοχριστιανικές Αρχές (12.000 άτομα και πλέον φοίτησαν έως το 1995). Μετά τη Αποστρατεία του το 1955 τη αιτήσει του εγένετο το Μέλος εις διάφορα Σωματεία όπως Φιλολογικός Σύλλογο Παρνασσός, Βασ. Αερολέσχη Ελλάδος Ίδρυσε Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων και εις Δημοτικά και Γυμνάσια (όπου φοιτούσαν παιδιά του) και γενικότερα εις όλη την Ελλάδα όπου ίδρυσε την μεγάλη Λνωτάτη Συνομοσπονδία Συλλόγων Γονέων Μαθητών Ελλάδος (Α.Σ.Γ.Μ.Ε.) Συνεχίζει με πίστη στο θεό το καθήκον του προς φας Ορφανός οικογένειας και συγχρόνως διαθέτει όλον τον υπόλοιπο χρόνο δια την αυριανή Ελλάδα ,Λνωτάτη Λεραθλητική Αρχή (Εθνική Λερολέσχη Ελλάδος Ε.ΑΛ.Ε.) και την υπ' αυτού Ίδρυθείσα το 1986 Αεροπορική Ακαδημία Ελλάδος (Α.ΑΚΕ.Ε)

2001 Παραιτήθηκε από Πρόεδρος και του απονεμήθηκε ο τίτλος του **ΕΠΙΤΙΜΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ**